
В Республике Тыва врач предстанет перед судом за причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летней врача акушера-гинеколога ГБУЗ «Тес-Хемская ЦКБ». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). По версии следствия 29 августа 2011 года в родильное отделение Каа-Хемской ЦКБ была госпитализирована женщина с беременностью 37 недель. При этом акушер-гинеколог должным образом не обследовала и не оценила состояние беременной женщины, не предприняла мер по госпитализации женщины в республиканский Перинатальный центр. В результате неверной тактики ведения родов родоразрешение женщины было проведено с запозданием на двое-трое суток, что привело к гибели родившегося ребенка в течение первых суток жизни. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/621592>